



ANASAYFA AÇIK GÖRÜŞ GAZETE HABERLERİ CUMARTESİ YAZARLAR PAZAR ARŞİV BUGÜNKÜ STAR GAZETESİ

Politika Güncel Dünya Ekonomi Spor Magazin Sinema Startek Kadın Sağlık Röportaj Tüm Haberler Tüm Manşetler

26 Eylül 2008 Cuma, 01:12

GÜNCEL

## İlahi çağrıya kulak verin



**Bu gece Kur'an'da 'bin aydan daha hayırlı' diye tanımlanan Kadir Gecesi. Diyanet İşleri Başkanı Bardakoğlu, bu geceyi gereği gibi değerlendirmenin yolunun, mukaddes kitabı rehber edinmekten geçtiğini söyledi**

**KURAN'IN** vahiy yoluyla inmeye başladığı gece olan Kadir Gecesi bu gece kutlanıyor. Diyanet İşleri Başkanı Ali Bardakoğlu, Kadir Gecesi dolayısıyla bir mesaj yayınladı. Mesajında, Ramazan ayının rahmet ve bereket mevsimi olduğunu belirten Bardakoğlu, oruç ibadetinin ise ferdi hayatta dindarlığın, sosyal hayatta dostluk, kardeşlik ve dayanışma duygularının yoğun bir şekilde yaşanmasına vesile olduğunu, pek çok hayır ve bereketi bünyesinde barındırdığını, ilahi af ve mağfiret niyazlarını zirveye taşıdığını, şükran hislerini canlandırarak yoksulların, çaresizlerin halinden anlama şuurunu verdiğini ve sabır denilen yüksek ahlaki meziyeti geliştirdiğini ifade etti. Ramazan ayının sonuna yaklaşıldığını hatırlatan Bardakoğlu, mesajında, şunları kaydetti:

### EBEDİ MUTLULUK

"**BU** gece Yüce Kitabımızda 'bin aydan daha hayırlı' olduğu bildirilen Kadir Gecesi'ni idrak etmenin sevinç ve mutluluğunu yaşamaktayız. Dini hayatımızda önemli bir yere sahip olan Kadir Gecesi'nin değeri, insanlığa rehber, şifa ve ebedi mutluluğun anahtarı olarak gönderilen Kur'an-ı Kerim'in o gecede yeryüzü ve beşerle buluşmaya başlamasından kaynaklanmaktadır. Kadir Gecesi, kadrü kıymet bilme, Rabbimizin bizlere sunduğu sayısız nimetlerin farkında olma zamanıdır. Kadir Gecesi'ni gereği gibi anlayıp hakkıyla değerlendirmenin yolu, Kur'an-ı lafzıyla okumanın ve dinlemenin yanında, yaptığı çağrıyı anlamaktan, üzerinde derin bir şekilde düşünmekten ve mana ikliminde yol alarak hayatımızda onu rehber edinmekten geçer."

### GÖK KAPILARI AÇILDI

**KADİR** Gecesi'nin aynı zamanda esenlik ve güvenliğin her tarafa yayıldığı, sema kapılarının açıldığı, dua ve tövbelerin kabul edildiği bir kutlu gece olduğunu vurgulayan Bardakoğlu, şöyle devam etti:

"Bizler hayatımızın çok hızlı seyreden akışı içinde böylesi müstesna geceleri, kendimizi yenileme fırsatı olarak değerlendirmeli, hikmet gözüyle kendimizi sorgulayıp, öz eleştiri yapıp, işlediğimiz hatalara tövbe edip af ve bağışlanma dilemeliyiz. Bu gecede, kendimizle, Yüce Yaratıcımla ve çevremizle barış içinde yaşamamızın ve hayatımızı anlamlı kılanın yollarını aramalı, kendimiz, ailemiz ve bütün insanlık için dua etmeliyiz. Sevgili Peygamberimiz (a.s.) bu mübarek gece ile ilgili olarak, 'Kim inanarak ve sevabını Yüce Allah'tan umarak Kadir Gecesi'ni ihya ederse onun geçmiş günahları bağışlanır' buyurmuş ve bu gece, 'Allah'ım! Sen affedicisin, affetmeyi seversin, beni de affet' diye dua etmemizi tavsiye etmiştir. Bu duygu ve düşüncelerle, aziz milletimizin, soydaş ve dindaşlarımızın Kadir Gecesi'ni tebrik ediyor ve bu gecenin, insanlığın barış, huzur ve saadetine, bütün müminlerin de affına vesile olmasını Cenab-ı Allah'tan niyaz ediyorum."

Biz o (Kur'an)nu Kadir gecesinde indirdik. Kadir gecesinin ne olduğunu sen nereden bileceksin? Kadir gecesi bin aydan daha hayırlıdır. Melekler ve Ruh (Cebrail veya Ruh adındaki melek) o gece Rablerinin izniyle, her iş için inerler. O gece, tanyeri ağarınca kadar süren bir selâmettir. (Kadir Suresi, 1-5)

Eğer iyi insan ise, iyi kişilerin tutum ve davranışlarını sana anlatabayım da dinle. Onların neler yaptıklarını öğren. Ebubekir Muhammed bin Halef Şibli Hazretleri bir buğdaycı dükkânından bir torba buğday alıp omzuna vurarak köye götürdü.

### DiĞER GÜNCEL HABERLERİ

İstanbul'da deniz seferleri normale döndü  
PKK'da çözüme başladı  
Antalya'da kaza: 31 yaralı  
İzmirliilere kötü haber  
Milli güçleşinin yargılanmasına başladı  
Fırtına ne zamana kadar devam edecek?  
Son dakika Kamboçya bandıralı karaya oturdu  
Şeker fabrikaları satışa çıktı  
Ankara Başsavcılığı, Deniz Feneri dosyasını istedi  
Eskişehir'de inanılmaz kaza

[Tüm güncel haberleri ...](#)

### Doc. Dr. Teoman Dal

Kulak Burun Boğaz Hastalıklarında İleri tıbbi teknolojiler - İstanbul  
www.teomandal.com

### Prof Dr İsmet Bayramoğlu

Kulak Burun Boğaz Hastalıkları Tanı ve Tedavi Merkezi 0312 213 48 58  
www.ismetbayramoglu.com

### Baskan Araniyor

Türk ve Dünya tarihine yon verecek bir oluşumu yurutmek için..  
www.turkbirdev.org

### Estehair Saç Ekim Merkezi

Saç Ekim ve Estetik Merkezi Fut ve Fue ile Saç Ekimi  
www.estehair.com

### Çok Okunanlar Yorumlananlar Gönderilenler

Siyasiler ve savcılarının en mahrem fişleri çıktı  
Maç 7-1 bitti  
Bir depo yakıtla 1700 km yol!  
Tartışmayı siz de izlediniz mi?  
CHP'li baskandan ince rüşvet alma taktikleri  
Parlamento sizinle rezil oluyor  
Dosyalar fiyasko  
Anket sonuçlandı, galip Fırat  
Rüyalarından çıkmayan futbolcu kim?  
Katil komşusu çıktı

**İleri düzeyde PHP, MYSQL, JAVASCRIPT ve XHTML bilen web programcılarını arıyoruz**

CV gönderiniz  
info@stargazete.com

### HABER HATTI

Sivasspor:0 - Fenerbahçe:1  
Dünya piyasalarına kötü haber  
Real Madrid'in eski başkanı gözaltında  
İstanbul'da deniz seferleri normale döndü  
Piyasalarda bugün  
PKK'da çözüme başladı  
Antalya'da kaza: 31 yaralı  
Servet temkinli konuştu  
İzmirliilere kötü haber  
Milli güçleşinin yargılanmasına başladı

[Tüm Haberler ...](#)

### PEK YAKINDA



### VİZYONDAKİLER



26.09.2008

## İLÂHÎ ÇAĞRIYA KULAK VERİN - GÜN...

Baktı ki buğdayın içinde bir karınca var. Şaşkın şaşkın o tarafa bu tarafa koşturup duruyor.

Şiblî hazretleri karıncanın böyle yer değiştirmesinden mütevellit tedirgin olduğunu görünce buna sebep oldum, hayvancağızı yerinden ettim, diye hayıflandı. Bu yüzden gece bir türlü uyuyamadı ve sıkıntı ile sabahladı. Sabah olur olmaz karıncayı götürüp yerine bıraktı.

Kalbi perişan olanların gönüllerini bu perişanlıktan kurtar ki, felek de senin gönlünü perişan etmesin.

Pâkzad ( temiz doğmuş, helâl süt emmiş ) Ferdovsi ( Firdevsi ) merhum ne güzel söylemiştir:

Yem taşayan, tane yüklenip götüren karıncayı incitme. Onun da canı var ve can tatlıdır, tatlı can hoştur. İnsan kara kalpli ve katı yürekli olmalıdır ki, karıncanın gönlünün incinmesini istesin.

Âcizin başına kuvvetli elinle vurma. Bir gün onun ayağına karınca gibi düşebilirsiniz. Mum pervaneye acımadığından mecliste nasıl yandığını bir bak da gör.

Farz edelim ki, sana gücü yetmeyen çok kimse vardır. Fakat bilmiş ol ki, senden kuvvetli kimseler de bulunur.

### İnternette kutsal ziyaret

Topkapı Sarayı'ndaki Kutsal Emanetler sanal ortama taşındı. Hz. Muhammed'in kılıcından Hz. Musa'nın asasına kadar pek çok kutsal eşya internette gezilebilecek

**TOPKAPI** Sarayı Müzesi'nin sanallaştırılması projesinin önemli bir ayağı olan Kutsal Emanetler Dairesine ilişkin çalışmayı tamamladı. www.360tr.com multi-medya grubunun yaklaşık iki yıldır yürüttüğü çalışmada 1250 adet özel VR panoramik fotoğraf çekildi. Projede, özel tekniklerle işlenen VR panoramikler, kullanıcı dostu arayüzlerle tasarlanarak sanal gezi projesi haline getirildi. Toplam 13 noktadan 3 boyutlu gezi konforu sunan projede, Topkapı Sarayı Müzesi Kutsal Emanetler Dairesindeki semavi dinlerin çok önemli kutsal sembol ve figürleri, Hz. Peygamber ve ashabının kullandığı eşya internet aracılığıyla gezilebilir oldu.

**KUTSAL** Emanetler Dairesinde, Hz. Muhammed'in sakalı, ayak izi, kılıçları, hırkası ve ona ait daha pek çok eşya, Kabe kapısı anahtarları, Hacerül Esved Muhafazası, Kabe olukları, Kabe maketi, Hz. Musa'nın asası, Hz. Davud'un kılıcı, Hz. İbrahim'in tenceresinin de bulunduğu pek çok obje sergileniyor. Sergilenen eşya, Yavuz Sultan Selim tarafından 1517'de Mısır'ı fethinden sonra İstanbul'a getirilmiş, bir bölümü de İslam ülkelerinden derlenmişti. Türkiye'nin tanıtımı için projeler yapan www.360tr.com multi-medya grubu, daha önce Topkapı Sarayı Harem Bölümünü sanal ortama taşımıştı. Projeyi 175 milyon kişi ziyaret etmişti.

www.360tr.com multi-medya grubu Ayasofya Müzesi, Anıtkabir, Çanakkale Şehitliği, Zeugma Müzesi, Mardin Süryani Kadim Kırklar Kilisesi, Mardin Zinciriyi Medresesi, Şanlıurfa Balıklı Göl, Kapadokya ve Bodrum Sualtı Arkeoloji Müzesini de aynı yöntemle sanal ortama taşımıştı. Aynı yöntemle Kudüs ve Mescid-i Aksa projesini yayımlayacak olan grubun, önümüzdeki aylarda tüm İstanbul'un tarihi, mimari, sanatsal ve kentsel yapısını "360dereceİstanbul" projesi ile internet ortamına taşımak amacıyla "en büyük sanal şehir" projesini başlattığı bildirdi.

26 Eylül 2008 Cuma, 01:12

YORUMLA | ARKADAŞINA GÖNDER | YAZDIR | YORUMLAR (0)

**Hayatı Duyabilmeniz İçin**  
MEDers İşitme Uzmanları Size Özel  
Çözümler Sunuyor!

**Türkiye'de En Ucuz Kitap**  
Kitaba en ucuz ulaşmanın adresi % 50  
indirimli kitaplar

Politika | Yazarlar | Seri İlan | Anasayfam Yap

26.09.2008

Formlar

Güncel

Dünya

Ekonomi

Spor

Magazin

Sinema

Startek

Kadın Sağlık

Röportaj

Tazarlar

Foto Galeri

Star Gazete

Açık Görüş

Cumartesi

Pazar

Arşiv

Manşetler

Sevimi

Gazete Künye

Site Künye

İnsan Kaynakları

Okur Temsilcisi

İletişim

## İLÂHÎ ÇAĞRIYA KULAK VERİN - GÜN...

Amasyalı Tıp

Sık Kullanılanlara Ekle

RSS

